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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 19 
 

Παράταση σύμβασης τοποθέτησης πληροφοριακών πινακίδων – χαρτών 
 

Πρακτικό της με αριθ. 02/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της  

15ης  του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2017. 

 

Στο Χολαργό σήμερα, 15.02.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 2785/10.02.2017, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

27 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Γεωργία Αρβανίτη Περικλής Ζήκας 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Τσουροπλής Ελένη Γεωργακοπούλου 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μαρία Δημητριάδου Ιωάννης Κεχρής 

Μιχαήλ Χατζής Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Βικτωρία Νικάκη Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Δήμητρα Ρουφογάλη Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ρεμούνδος 

Αγλαΐα Σουρανή Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Χριστίνα Πολυκαλά 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ  

 

Χρύσα Παρίση Νικόλαος Κουτάκης Αικατερίνη Φασούλη 
Παναγιώτης Δεμέστιχας Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ανυφαντής 

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού 

κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα, αντίστοιχα, εκ των οποίων παρευρέθη η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και ο Δημοτικός 

υπάλληλος κος Χρίστος Πουρνάρας για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 5ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, 

κα Άννα - Μαρία Τσικρικώνη, η οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι : 
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Η εταιρεία ΜΟΝΤΑΝΑ-ART εξειδικεύεται στις εργασίες που αφορούν στην τουριστική προβολή των Δήμων -

Κοινοτήτων της Ελλάδας, με την έκδοση πολιτιστικών - τουριστικών εφημερίδων, τη δημιουργία ιστοσελίδων. 

Επίσης ασχολείται και με την πληροφόρηση των επισκεπτών και δημοτών στους Δήμους και τις Κοινότητες. 

Στο πλαίσιο αυτών των δραστηριοτήτων της, η εταιρεία αναλαμβάνει την τοποθέτηση πληροφοριακών 

πινακίδων - χαρτών στους Δήμους. 

 Η τοποθέτηση των πινακίδων γίνεται από την εταιρεία, σε σημεία που της υποδεικνύουν οι Δήμοι, χωρίς 

καμία οικονομική επιβάρυνση αυτών. Οι πινακίδες αυτές κατασκευάζονται σύμφωνα με τις προδιαγραφές της 

Ε.Ε. και οι διαστάσεις τους είναι 2,00μ  ύψος Χ 1,30μ πλάτος. Αποτελούνται από ανθεκτικό υλικό (αλουμίνιο) 

κατάλληλο για όλες τις καιρικές συνθήκες. 

Οι πινακίδες παραχωρούνται ως χρησιδάνειο στο Δήμο και η εταιρεία διατηρεί την ιδιοκτησία αυτών. Το 

κόστος των πινακίδων, της εγκατάστασης και της συντήρησης, βαρύνει αποκλειστικά την εταιρεία η οποία 

διατηρεί το δικαίωμα να ενοικιάζει τμήμα της πινακίδας (συγκεκριμένα το κάτω τμήμα διαστάσεων 1,25μ 

Χ0,70μ) για διαφημιστικούς σκοπούς. 

Η μοναδική υποχρέωση του Δήμου συνίσταται στην υπόδειξη των κατάλληλων σημείων. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού με την υπ΄ αριθ. 40/01-03-2012 απόφασή του και κατόπιν 

σχετικής αιτήσεως της εταιρείας ΜΟΝΤΑΝΑ (4249/22-2-2012), ενέκρινε την τοποθέτηση δέκα πέντε (15) 

πληροφοριακών  πινακίδων - χαρτών στα κάτωθι κεντρικά σημεία εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου 

(και στις δύο κοινότητες) για μία πενταετία (δυνάμενη να παραταθεί) : 
 

 Στη διασταύρωση των οδών Πίνδου & Υμηττού 

 Στην Πλατεία  Μεταξά 

 Στην Πλατεία  Αγ. Γεωργίου 

 Στη διασταύρωση των οδών Χατζηκωνσταντή & Αναστάσεως 

 Στο σταθμό ΜΕΤΡΟ «ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ» 

 Στην οδό  Ελλησπόντου πλησίον του ΚΕΠ Παπάγου 

 Στην οδό Πίνδου έξω από το Σ/Μ  Α-Β ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 Στην  Πλατεία Φανερωμένης 

 Στην  Πλατεία Δημοκρατίας (έναντι του Ταχυδρομείου) 

 Στην  Πλατεία Κύπρου 

 Στην  Πλατεία Άνω Χολαργού 

 Στην  είσοδο Άλσους Χολαργού 

 Στην οδό Αετιδέων (είσοδος  παιδικής χαράς) 

 Στη στάση ΜΕΤΡΟ «ΧΟΛΑΡΓΟΣ» 

 Στο τέρμα της οδού Σύρου (έξω από το αθλητικό κέντρο) 

Σε εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης, υπεγράφη σύμβαση πενταετούς διάρκειας, η οποία λήγει την 28η 

Φεβρουαρίου 2017 με δυνατότητα παράτασης για τρία (3) ακόμη έτη. Η εταιρεία ΜΟΝΤΑΝΑ  με την υπ΄ αριθ. 

2533/08-02-2017 αίτησή της, ζητά την παράταση της σύμβασης για τρία (3) έτη, ήτοι από 01-03-2017 έως 29-02-

2020 και στα πλαίσια της ανωτέρω παράτασης δεσμεύεται για το συγκεκριμένο διάστημα να κάνει καθ΄ έτος  

δωρεά στο Δήμο το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000,00€).  

 

Κατόπιν των ανωτέρω : 

 

Ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει  για την έγκριση ή μη της παράτασης της ανωτέρω 

σύμβασης για διάστημα τριών (3) ετών ήτοι έως την 29-02-2020. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση, την παράταση της υπ΄ αριθ. 5416/21.02.2013 σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου μας και της εταιρείας «ΜΟΝΤΑΝΑ - ART»,  για την τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων - 

χαρτών, στα σημεία που έχουν εγκριθεί με την υπ΄ αριθ. 40/01-03-2012 προγενέστερη απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου και για διάστημα τριών (3) ετών ήτοι έως την 29.02.2020. 

Στο πλαίσιο αυτής της παράτασης η εταιρεία δεσμεύεται, για το συγκεκριμένο διάστημα να κάνει για κάθε 

έτος της σύμβασης, δωρεά στο Δήμο το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000,00€), συνολικά δηλαδή το ποσό των 

τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€). 

 

Λευκό «ψήφισαν» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Περικλής Ζήκας, Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος. 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αγλαΐα Σουρανή, Ιωάννης 

Κεχρής, Νικόλαος Αποστολόπουλος, Νικόλαος Στάππας, Χριστίνα Πολυκαλά.  
 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 19/2017. 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης 
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη,  Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. 
Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής,  Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, 
Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Π. Ζήκας, Ε. Γεωργακοπούλου, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Γ. 
Ρεμούνδος.  

 
 
 

ΑΔΑ: 6Ε0ΠΩΞ1-Η7Τ


		2017-03-08T11:50:52+0200
	Athens




